
 

 
 
 

Osnovna šola Livade Izola 
Scuola elementare Livade Isola 

Livade 7, 6310 Izola-Isola 
tel.:05/662 55 60 

e-pošta: tajnistvo@oslivade.si  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 1 

Izola, 2. 10. 2023  

Štev.: 900-13/2023/2 

 

 

ZAPISNIK 
1. seje sveta staršev v šol. l. 2023/24, 

ki je bila dne 26. 9. 2023, ob 18.00, v šolski jedilnici 

 

 

Prisotni predstavniki razreda: Žanin Gruden – 1. a, Matej Babič – 1. b, Andreja Opatić – 2. 

a, Ajda Purger – 2. b, Gabrijela Bursać – 3. a, Lucija Božič – 3. b, Mojca Čavničar – 4. a, 

Romina Špiler – 5. b, Tina Andrejašič – 6. a, Tatjana Filiput – 6. b, Tjaša Gerževič – 7. a, 

Mirna Veselinovič – 7. b, Roberta Oroši – 8. a, Primož Cetinski – 8. b, David Runco – 9. b   

 

Odsotni predstavnik razreda: Tilen Deško – 3. b, Nevena Veselinovič – 5. a, Tea Dežjot 

Peroša – 9. a 

 

Prisotni od vabljenih: - ravnateljica, Maja Cetin 

               - pomočnica ravnateljice, Katja Bonaca 

               - šolska svetovalna delavka, Anja Sever 

 

 

Predlagani dnevni red: 

1. Volitve predsednika in namestnika sveta staršev                                                   

2. Predstavitev predloga Letnega delovnega načrta in nadstandardnega programa za šolsko 

leto 2023/24   

3. Predstavitev cenika storitev za šolsko leto 2023/24 

4. Pobude, predlogi in mnenja 

 

 

V uvodu je ravnateljica pozdravila vse prisotne, ugotovila sklepčnost ter prebrala dnevni red. 

Prisotni so soglašali z predlaganim dnevnim redom, zato je svet staršev prešel na prvo točko 

dnevnega reda. 

 

 

K1) Volitve predsednika in namestnika sveta staršev 

 

Poslovnik sveta staršev, ki je tudi objavljen na spletni strani šole določa, da svet staršev na 

svoji prvi seji v šolskem letu izvoli predsednika in namestnika predsednika sveta staršev. 

 

Člani sveta staršev so po predhodnem posvetovanju in z ustno privolitvijo predlaganega 

kandidata, g. Davida Runca, za predsednika sveta staršev, in z ustno privolitvijo predlagane 

kandidatke, ge. Mirne Veselinovič, za namestnico predsednika, soglasno sprejeli naslednja 

sklepa 

 

1. sklep 

Volitve predsednika in namestnika predsednika bodo potekale javno.  
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2. sklep 

Člani sveta staršev so na 1. seji sveta staršev v šol. l. 2023/24 izvolili za predsednika sveta 

staršev g. Davida Runca, predstavnika 9. b razreda, za namestnico predsednika sveta staršev 

pa go. Mirno Veselinovič, predstavnico 7. b razreda.  

 

 

K2) Predstavitev predloga Letnega delovnega načrta in nadstandardnega programa za 

šolsko leto 2023/24                                                      

 

Ga. ravnateljica je prisotnim predstavila vsebino letnega delovnega načrta za šolsko leto 

2023/24, ki je tudi v celoti objavljen na spletni strani OŠ Livade Izola. 

 

Ga. ravnateljica je povedala, da je na OŠ Livade vpisanih 460 učencev, ki so vključeni v 18 

rednih oddelkov, 5,6 oddelke podaljšanega bivanja in 2 skupini jutranjega varstva.  

 

Posebnosti v tem šolskem letu so, da podaljšano bivanje in interesne dejavnosti se kombinirajo 

s programom RAP (razširjeni program), pouk se sme pričeti od 7.30 dalje, zimske počitnice so 

po regijah (za nas od 19. do 23. februarja 2024), v petek, 3. 5. 2024, je pouka prost dan, 

opravljanje NPZ je obvezno za vse učence v 6. in 9. razredu, predstavitev šole je na spletni 

strani šole, izvaja se prvi tuj jezik angleščina v 2. razredu, neobvezni izbirni predmeti 

(angleščina v 1. razredu, tehnika, računalništvo, šport v II. triadi).  

 

Ravnateljica je povedala, da se poleg obveznega programa (obvezni predmeti, izbirni predmeti, 

ure oddelčne skupnosti, dnevi dejavnosti, pouk v manjših skupinah, zimska šola v naravi v 6. 

r.) izvaja tudi razširjen program (podaljšano bivanje, jutranje varstvo, dodatni in dopolnilni 

pouk, interesne dejavnosti, plavalni in kolesarski tečaj, neobvezni izbirni predmeti, natečaji, 

prireditve…). 

Šola je v letošnjem šolskem letu vključena v razne projekte kot so Urjenje veščin s pomočjo 

terapevtskega psa, ERASMUS, Zdrava šola, Kulturna šola, Rastem s knjigo, Berimo skupaj, 

Naša mala knjižnica, slovenski tradicionalni zajtrk, shema šolskega sadja, ter v razne akcije, 

likovni natečaji, literarni natečaji, humanitarne akcije, nastopi, revije, prireditve, muzikal, 

športna tekmovanja…   

 

Šola ima v planu zaključek sanacije tlaka v centralni zgradbi, razna popravila, pleskanje, 

nabavo nove računalniške opreme, nakup osnovne šolske opreme, zamenjava in dokup opreme 

za kuhinjo, zvočna izolacija večnamenskega prostora, ureditev učilnice na prostem… 

 

Moto šole je »Na prijeten način se veliko naučim in dobre odnose gradim«.   

Tema otroškega parlamenta je »Duševno zdravje otrok in mladih«. 

 

 

3. sklep 

Člani sveta staršev so bili seznanjeni z Letnim delovnim načrtom OŠ Livade Izola za šolsko 

leto 2023/24.  

 

Sklep je bil soglasno potrjen. 
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K3) Predstavitev cenika storitev za šolsko leto 2023/24 

 

Ga. ravnateljica je predstavila cenik storitev za šol. l. 2023/24, ki je objavljen na spletni strani 

šole. Cena malice, ki jo določi Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje, se je povišala na 1,10 €, 

cene ostalih obrokov ostajajo enake kot lani. Zaradi povišanja plačnih razredov zaposlenih in 

rasti cen je bilo potrebno dvigniti ceno jutranjega varstva.  

 

Člani sveta staršev so soglasno sprejeli naslednji sklep 

 

4. sklep 

Člani sveta staršev so bili seznanjeni s cenikom storitev OŠ Livade Izola za šolsko leto 

2023/24. 

 

 

K4) Pobude, predlogi in mnenja 

 

Glede organizacije dejavnosti v tednu otroka je bilo povedano, da se bodo o tem dogovorili ter 

da bo objavljeno na spletni strani šole 

 

Problem organizacije malice za učence predmetne stopnje po drugi šolski uri je v 

organizacijski shemi, saj bi se v času odmora na šolskem igrišču zbralo preveliko število 

učencev in bi bil problem dežurstvo učiteljev in obvladovanje takega števila učencev. Sedaj se 

razredna in predmetna stopnja izmenjata med odmori, prvi odmor ima razredna stopnja malico, 

predmetna stopnja pa odmor, v drugem odmoru pa obratno. 

Dogovorjeno je bilo, da se učencem predmetne stopnje v času prvega odmora ponudi zraven 

sadja tudi kruh. Preverila se bo možnost, da učenci dobijo malico brez namaza, seveda tisti, ki 

to želi.  

 

Do seznama pisnih ocenjevanj znanja imajo starši dostop v e-Asistentu.  

 

Glede dodatkov pri kosilu je bilo povedano, da smo razdelilna kuhinja in dobimo točno 

naročeno količino obrokov po normativih, zato se lahko dodatki porazdelijo šele proti koncu 

kosil, ko se vidi, koliko hrane je še ostalo. Če starši učencev na razredni stopnji menijo, da je 

za otroka malo kosilo premalo, lahko naročijo veliko kosilo. 

 

Ga. Veselinovič, predstavnica 7. b razreda, je že v prejšnjem šolskem letu podala pobudo, da 

glede na to, da se v 4. razredu zaradi epidemije ni izvedla šola v naravi, organizira šola v naravi 

v 6. razredu, ki nato niti ni bila realizirana.  

Pomočnica ravnateljice je pojasnila, da so se na strokovnem aktivu dogovorili, da bo izpeljana 

v 8. razredu.   

 

V zvezi s sanacijo garderob in strehe športne dvorane je ravnateljica povedala, da je vse 

urejeno. 

 

Pri izbiri ponudnika prevoznih storitev za organizirane dni se izbere najugodnejšega ponudnika 

prevozov. Za pomoč pri plačilu prevoznih stroškov za organizirane dni imajo starši socialno 

šibkih učencev možnost podati vlogo v svetovalno službo. 
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Šolski sklad bo tudi v tem šolskem letu poslal staršem položnico za prostovoljne prispevke ter 

obvestilo in obrazec, da lahko starši del svoje dohodnine namenijo šolskemu skladu OŠ 

Livade. Vir sredstev šolskega sklada so tudi razne donacije.  

 

OŠ Livade je v tem šolskem letu pristopila k projektu ERASMUS. Sedaj se izvaja mobilnost 

učiteljev, v prihodnosti pa bo tudi možnost za učence.   

 

Starši so opozorili na prometno problematiko na cesti ob šoli, kjer divjajo vozniki kljub 

omejitvam, zato predlagajo, da se postavi ležeče policaje. Ga. ravnateljica bo problematiko 

izpostavila Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. 

 

Pripombe na zapisnik so možne v osmih dneh od prejema zapisnika na naslov 

tajnistvo@oslivade.si.  

 

 

Seja je bila zaključena ob 19.40.  

    

 

           Zapisala                  Predsednik sveta staršev 

Dolores Čendak Vozila                   David Runco 
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